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Nos pensions sont en danger ! Tant dans le secteur privé que dans les services publics, le gouvernement nous oblige à travailler plus longtemps pour toujours moins de pension.

REJOIGNEZ-NOUS LE VENDREDI 30 JUIN À 10H45 
PLACE ROUPPE À BRUXELLES 
POUR UNE CONCENTRATION DE MILITANTS !
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PENSION À 67 ANS
En matière de pensions, ce gouvernement a déjà adopté de nombreuses mesures néfastes pour les travailleurs. L’âge de la pension est porté à 67 ans, les conditions d’accès à la pension anticipée ont été durcies, le bonus pension a été supprimé et le système de RCC (prépension) a été vidé de sa substance.
NOS PENSIONS ENCORE PLUS BASSES ?
Alors que les travailleurs affirment qu’ils ne sont pas en mesure de rester au boulot jusqu’à leur pension et que les pensionnés ne sont pas capables de boucler leurs fins de mois, le gouvernement envisage d’aller encore plus loin.
Alors que nos pensions sont déjà parmi les plus basses d’Europe, le gouvernement  entend considérer nos pensions comme une variable d’ajustement budgétaire.
Les travailleurs des services publics (éducation, santé, administrations publiques, transport, sécurité…) ont aussi du mouron à se faire au sujet de leur retraite.
NOS PENSIONS SONT EN DANGER ! 
QUE MIJOTE LE GOUVERNEMENT ?
· Il veut diminuer les pensions des chercheurs d’emploi et des prépensionnés, mais aussi celles des travailleurs ayant débuté leur carrière professionnelle avant 20 ans ;
· Il refuse d’entériner un accord des interlocuteurs sociaux qui prévoit d’adapter les pensions minimales au bien-être (pour rappel, les pensions minimums des femmes avec une carrière moyenne se situent sous le seuil de pauvreté) ;
· Il veut introduire un système de pensions à points rendant le montant de la pension et l’âge de la retraite incertains ;
· Il veut diminuer le montant des pensions des travailleurs contractuels dans les services publics : plus question d’une pension décente mais d’une pension complémentaire incertaine et inégale ;
· Comme les patrons, le gouvernement n’entend prévoir que le strict minimum pour les personnes exerçant des métiers lourds et pénibles.

Dans les semaines à venir, le gouvernement entend prendre ces nouvelles mesures qui ne présagent rien de bon pour nos pensions. C’est pourquoi nous tirons la sonnette d’alarme. La casse doit cesser. Chacun a droit à une pension décente à un âge raisonnable.


	INFOS PRATIQUES

Si vous souhaitez vous aussi participer à cette manifestation, nous vous demandons de bien vouloir vous inscrire auprès de carmela.schillaci@fgtb.be - 065/32.38.32 au plus tard pour le jeudi 29 juin 2017 à 12h00.

Infos Trains :
	Départ gare de Saint-Ghislain
	09h32

	Départ gare de Mons
	09h48

	Arrivée gare de Bruxelles-Central
	10H42



La Place Rouppe se trouve à +/- 15 minutes à pied de la gare de Bruxelles-Central.
Attention !  Les manifestants doivent impérativement être présents au moins 30 minutes avant le départ du train.
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